

當鄭指導員告訴我：今年度的省內四健青交換，由我代表安南區和宜蘭縣員山鄉的一位楊會員交換時，我真有說不出的興奮。

當我到達宜蘭後距離楊會友的家還要一些時間，我們約要了十五分鐘的車，才在崩口村下車，在他的引導下，步履在碎石的小道上。縱橫阡陌的田埂和級級下降的秋田，農民正辛勤的在耕耘着。再走了一段，然後轉入一條羊腸小道。山林重疊、高峯聳入雲間，真是壯觀非凡。

顆顆金黃的木瓜懸在半空，排列整齊的柑桔和金棗果樹，更是維藍無比。他家就在這山下，除了

前庭有一小片水泥地外，其餘皆被綠竹所包圍著。在我的心中首先就有一種獨立精神由然而生。但這一個進步富有的鄉村，居民是散居各處的，可能你的鄰居與你相隔幾哩路呢！

記得曾有一位美國留學生到臺灣來，他回國後會寫信批評道：「中國人是缺乏公德心及人情味的。」

「假使他能住這鄉村住上一個禮拜的話，大概他就不會怎樣批評我們了！」我這樣的想著。雖然是短短的一週，但是我却深深地細嚼到有許多值得我們去誇揚與學習的。郁濃似膠

移植65天收成二公斤，留置圃場二個月不裂開，球堅如石頭，任何品種無法跟與比一比，品質好，雪白，去年高楠梓區栽培最受歡迎。

農友們：請注意氣候的變化，避免開花的危險，功虧一簣，

（八號）

（直播75天收成
三公斤以上）

イモル新理想白菜（白菜）

（八號）

（直播75天收成
三公斤以上）

移植65天收成二公斤，留置圃場二個月不裂開，球堅如石頭，任何品種無法跟與比一比，品質好，雪白，去年高楠梓區栽培最受歡迎。

詳細請參閱農藝
新知識付費2元即寄

總輸入林興農行股份有限公司

（三重市）新路三段三號
郵政劃撥四〇二八號電話九七二六三四

品出廠化發合永

三角牌 保證 級

品質料 合肥 綜

農作物的大補品!!!

粒狀肥料 施用簡便
肥效持久 改良土壤

是磷、鉀的綜合製品省時省力!!!

省錢!!!

號九巷六十段一街昌武市北

的人情味，豐盛富有的公德心，使得我們去效法。他們從沒有使我感到陌生；因為他們之親切、溫柔、大方就會給予人熟悉之感。不要小看那些高低起伏、崎嶇難行的碎石路，却是他們通心協力的血汗結晶，他們不但有錢要出錢，而且有力也要出力，處處為別人著想。

更是難以使人置信的是：他們已進入機器科學時期，我在湖西村會拜訪了幾家，他們每家都備有耕耘機、自動噴霧器、鼓風機、機器腳踏車等。他們日未出即作，日已沒才息，苦耐勞，從不怨言。工作完了，輕鬆的脚步踏刻渡。

上歸程，晚上庭院戲弄着可愛的寶寶，與月亮、星星共渡。該會三樓會議廳舉行結業典禮及成品展覽。（景森）

臺南縣大內鄉四健會，自八月三個月間舉辦家政組車繡講習班一班，學員三三人。

在車繡專家楊金悅小姐教導下，每一會員均學成一手車繡技術，經於上（九）月七日在

臺南縣大內鄉四健會，自八月三個月間舉辦家政組車繡講習班一班，學員三三人。

在車繡專家楊